

平成 20 年 10 月 28 日

《統計月報 一部訂正のお知らせ》

統計月報平成 20 年 9 月における「Ⅱ国債・資金決済」（４）フェイル発生状況のうち、当月分「フェイル発生 額面総額」につきまして、当方のミスにより額面金額ではなく決済金額を記載いたしておりました。謹んでお詫びいたしますとともに、同数値及び一日平均を下記のとおり訂正させていただきます。なお、本日付統計月報平成 20 年 9 月確定版には訂正後数値のみ記載いたしております。

・「フェイル発生 額面総額」

訂正前 2,162,047⇒訂正後 2,150,717

・ 同（一日平均）

訂正前 108,102⇒訂正後 107,536

以上

株式会社日本国債清算機関

企画グループ

TEL03-5645-3810